

## **Бантик и Фантик в гостях у ребят**

Развлечение «Бантик и Фантик в гостях у ребят» состоялось 28 июня для воспитанников группы №1. Оно было организовано воспитателями Анастасией Фадиной и Натальей Торсуковой.

К детям на автобусе приехали веселые друзья - Бантик и Фантик. Ребята с радостью встретили гостей. Вместе с Бантиком и Фантиком они участвовали в различных конкурсах. Дети поиграли в подвижную «Карусель», украшенную яркими, нарядными лентами. Задорно исполнили мелодию с Фантиком на музыкальных инструментах – дудочках. А еще пели и зажигательно танцевали.

Бантик подарил малышам волшебную шляпу и проверил, как они ловко бросают в нее разноцветные шарики. Ребята оказались находчивыми и умелыми. Закончилось развлечение приятным сюрпризом. Фантик угостил детей вкусными конфетами и прокатил на своем веселом «автобусе».

Этот незабываемый праздник принёс детям много радости и смеха!







